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در تابع خطی  اگر  باشد  کدام است؟   1f(x)f(۵) = ۲ ,  f(۳x − ۱) + ۳f(۱ − x) = ۴f(۱۴)

۳۴۵۶

تابع  با دامنۀ  و ضابطۀ  تعریف شده است. مقدار  کدام است؟   2
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 کدام است؟ مقادیر مجاز برای ورودی تابع    4g(x) =
۴

[x] + [−x]

RZR − ZR ≥ ۰

 

اگر نمودار تابع  به‌صورت مقابل باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟   5y = f(x)y = |f(x + ۲)| − ۱
− −−−−−−−−−−
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟   6

صفر

g(x) = , f(x) = x − ۸x۳ ۱
۴

(fog (۸) − ( o )(۸))−۱ f −۱ g−۱
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تابع  چگونه است؟   7

نزولی صعودی ابتدا نزولی سپس صعودی ابتدا صعودی سپس نزولی

f(x) = − ۱(x − ۲)۲
− −−−−−−
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اگر  و و نقاط  و  ابتدا و انتهای نمودار تابع  باشند، طول   8

پاره‌خط  کدام است؟

f(x) = + ۴۳۶ − x۲
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فاصلۀ نقطۀ تقاطع تابع  با وارون خود، از مبدأ مختصات کدام است؟   9y = + ۳x − ۱۲x۳
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، آن‌گاه  کدام است؟ اگر  و    10f(x) =
|x|
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اگر   باشد، دامنه تابع  کدام است؟   11f(x) = − ۳xx۳y = x − f(x)
− −−−−−−
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دامنۀ تابع  کدام است؟   12+ =x−−√ y√ ۵√

[۰, ۵][۰, ]۵√[۰, +∞)[۵, +∞)

اگر  و  باشند، حاصل  کدام است؟   13f = {(۲, − ), (−۴, ۱), (۳, ۴)}
۱
۲

g(x) = ۲ + ۷x − ۶x۳( o )(۳)f −۱ g−۱

۱−۴۴−
۱
۲

  ضابطۀ وارون تابع  با دامنۀ  به‌صورت  است. حاصل   14

 کدام است؟

f(x) = + ۲[x]x−−√۳= [۰, ۲)Df(x) = {f −۱ + ax۳
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دامنۀ تابع معکوس تابع  کدام است؟   15y = ۳ − x − ۱
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√
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دامنۀ تعریف تابع  کدام است؟   16
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نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است. مجموعه جواب‌های نامعادلۀ  کدام است؟   17ff(۷x − ۱) < f(۳x − ۵)
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تابع  مفروض است. حاصل جمع طول نقاط برخورد دو تابع  و  کدام است؟   18f(x) =
x + ۲

۲x − ۳
(x)f −۱f(x)
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اگر  و  باشد، آن‌گاه حاصل  کدام است؟   19x ≥ ۶f(x) =
x + − ۲۸x۲
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اگر تابع وارون تابع  با خود تابع برابر باشد،  کدام است؟   20f(x) =
mx + ۲

−۴x + ۲m − ۳
m
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